



В Железноводске специалист и директор Дома интерната ветеранов труда Бештау подозреваются во взяточничестве

Следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении специалиста по социальной работе и директора ГБУСОН «Дом интернат ветеранов труда». В зависимости от роли каждой они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и п. «в» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). Следствием установлено, что с июня по июль 2013 года к специалисту по социальной работе обратился мужчина с вопросом об устройстве его родной сестры 1955 года рождения в ГБУСОН «Дом интернат ветеранов труда», на что женщина согласилась с условием передачи ей денежных средств в размере 170 тысяч рублей для последующей передачи директору учреждения. 4 июля 2013 года сотрудница интерната, действуя в интересах директора, получила вторую часть взятки в размере 100 тысяч рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на получение и закрепление необходимых доказательств.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692685>